

渤海轮渡打造45000总吨新客滚船 该船长212米,建成后将成为亚洲载货和载客能力最强的客滚船

本报5月14日讯(记者 梁莹) 近日,记者从渤海轮渡获悉,渤海轮渡现有9艘“珠”字号客滚船和2艘“珠”字号货滚船,在渤海湾的客滚运输领域中占据主导地位。为了升级优化运力结构,将新建造一艘45000总吨新型豪华客滚船,预计将于2019年9月交付。该船总长212米,建成后将成为亚洲载货和载客能力最强的客滚船,将投入渤海湾营运,主要往返于烟台和大连之间。

“这里是停机坪,如果旅客在船上突发疾病,可以紧急呼叫直升机救援。”渤海轮渡集团股份有限公司董事、常务副总经理展力说。在“渤海钻珠”号国际客滚船上,记者感受了这艘万吨巨轮的魅力。

海上电影院、免税店、KTV、电玩厅、棋牌室、自助餐厅一应俱全,客房纤尘不染。还

有可以同时容纳500人的甲板,夏天的时候,旅客可以在甲板上看着海景进行烧烤,别有一番滋味。

记者参观的“渤海钻珠”号,与“渤海翠珠”“渤海晶珠”“渤海玛珠”称为姊妹船,是渤海轮渡斥资18.5亿元建造的四艘国际客滚船。船舶长178.8米,3.5万总吨,可载大小车辆300余辆。船舶的运载能力、豪华舒适性、技术先进性、安全性能等在亚洲均处于领先地位。这标志着渤海湾客滚运输全面升级——“千吨级”退出舞台,“万吨级”走上前台,由“标准型”跃入“豪华型”。

“渤海轮渡新建造的45000总吨新型豪华客滚船将于2019年9月交付。”展力说,我们新造的船舶不等30年再淘汰,而是提前进行了更新,这次新建造的这艘船总长212米,总吨位为

4.5万吨,乘客定额为2000人,车道长度3000米,建成后将成为亚洲载货和载客能力最强的客滚船,将投入渤海湾营运,主要往返于烟台和大连之间。“这艘船造价4个多亿,运输能力将提升30%。将从运输的功能像运输和旅游功能兼备发展,将来旅客居住的环境和条件会更上一个台阶,也会有更好的服务在里面。”展力介绍道。

目前,渤海轮渡有5艘客滚船,2艘货滚船航行于烟台至大连航线,每天往返14个航班;有2艘客滚船航行于蓬莱至旅顺航线,每天往返4个航班;有2艘客滚船航行于龙口至旅顺航线,每天往返4个航班。“三条黄金航线,为山东半岛和辽东半岛架起了‘海上金桥’,是国家‘五纵’‘七横’大通道最长的一‘纵’,沈海高速的海上连接段,堪称名副其实的‘海上高速



“渤海钻珠”长178.8米,3.5万总吨,可载大小车辆300余辆。本报记者 梁莹 摄

路’。”展力说,“海上高速路贯通后,向北辐射东三省和内蒙古,向南辐射浙江、福建等七省,奠定了烟台交通枢纽的地位,加大烟台的人流、物流活

力,为拉动烟台市的经济发展作出了贡献。还为振兴东北老工业基地,提升鲁辽两省的经济合作起到了重要的纽带作用。

烟台打出扶持“组合拳”,打造医养结合示范市

本报5月14日讯(记者 秦雪丽 通讯员 李林涛) 14日,记者从烟台市财政局了解到,烟台市财政局积极筹措资金,打出财政扶持“组合拳”,安排养老服务体系建设奖补资金6400多万元,安排医药创新与发展奖励扶持资金1.6亿元,精准发力,确保各项医养健康产业财政扶持政策能够及时落地,发挥实效。

近年来,烟台市高度重视医养健康产业发展,先后获批第一批国家级医养结合试点市和居家与社区养老服务改革试

点地区。2018年,烟台市政府印发《烟台市建设省级医养结合示范先行市实施方案》,提出到2020年底,全面建成以“居家为基础、社区为依托、机构为补充”的养老服务体系,基本形成医养结合服务网络。烟台市财政局积极筹措资金,打出财政扶持“组合拳”,精准发力,确保各项医养健康产业财政扶持政策能够及时落地。

加快推进养老服务体系建设。安排养老服务体系建设奖补资金6400多万元,采取“补、

贴、奖”等组合政策,进一步巩固完善以居家为基础、社区为依托、机构为补充的社会养老服务体系建设,不断加快医养结合服务发展。市级医养结合型养老服务机构建设补贴提高至现有标准的1.5倍,“以奖代补”标准提高至现有标准的2倍。

2018年,烟台市全面实施家庭医生签约服务,按照每人每年130元的标准落实家庭医生签约服务费。市级财政每年安排专项资金100万元、县市区财政按照户籍人口每人每年0.3元的标准

设立健康教育促进资金,提高老年人对疾病和健康的认知度。财政出资为49周岁及以上计划生育特殊家庭夫妇购买住院护理保险。

夯实基础,助推医药健康产业发展。安排医药创新与发展奖励扶持资金1.6亿元,支持医药健康产业等重点产业发展,建设6个国际化生物医药研发公共服务平台,落实药品和医疗器械创新产品研发、仿制药一致性评价、医药企业开展国际国内认证、扶持现代药品流通企业、国家级孵化器医药

健康企业和机构房租补贴等奖励扶持政策。安排口岸所创建经费2000万元,加快推进烟台市食品药品检验检测中心实验室规范化管理和升级改造,采购配齐必需的检验检测仪器设备,力争早日创建成为山东省第二个口岸药品检验所。安排人才引进专项资金4500万元,加大对医药健康产业等领域高端人才引进支持力度。安排专项资金230多万元,支持举办2018年度医药创新与发展国际会议,增强烟台医药产业的国际国内影响力。

第七届“烟台保险业山东工商学院招聘会”成功举办

5月13日,烟台市保险行业协会和山东工商学院统计学院联合举行第七届“烟台保险业山东工商学院招聘会”。山东工商学院副校长王艳明、招生就业处处长张延东、统计学院院长韩存、统计学院党总支书记饶亚林、烟台保监分局办公室主任程磊、烟台市保险行业协会秘书长隋涛等出席此次招聘会。

本次招聘会面向工商学院2018年全体应届毕业生。山东工商学院工商管理学院、会计学院、经济学院、金融学院、统计学院等5个学院作为主体参加。烟台市保险行业协会安排专人负责,调度公司招聘信息,并组织了中国人寿、平安人寿等在内的30家产、寿公司参加,提供工作岗位370多个。

招聘会现场人气火爆,本次参加招聘会的公司主要招聘岗位类型包括储备干部、录音质检、业务坐席、出单专员等,多数公司对应聘者的专业不设要求,以考察应聘者的综合素质、灵活处理问题的能力以及诚信的品质等

为重点。此外,有的招聘公司还在当天召开了专场宣讲会。

据介绍,2011年11月,烟台保监分局和烟台市保险行业协会与山东工商学院统计学院签订了《项目合作协议书》:一是在工商学院建立了“烟台市保险业人才培训基地”,在协会建立了“山东工商学院教学与就业实习基地”;二是协会每年安排专项资金在统计学院保险专业设立“烟台保险业奖学金”,资助该校保险系品学兼优的学生;三是工商学院在保险业聘任5名兼职教授,定期进行保险知识讲座。四是参与工商学院授课活动,每年安排保险业资深人员为大三学生讲授《风险管理与保险》实务课程。

烟台保险行业招聘会为毕业生提供了良好的就业渠道,有力推进了山东工商学院保险专业学生的就业。同时,保险行业招聘会也为保险公司提供了选拔专业化、高素质化人才的平台,保险行业专业满足率随之提高。

(通讯员 陈政霖)

距春季茶博会

暨红木·紫砂·陶瓷·书画展

还有3天 5月18日-21日

烟台国际博览中心 13336391338